



КИЗИЛЮРТОВСКОГО РАЙОНА

«За Россию» – шоу ансамбля «Лезгинка»

Ансамбль «Лезгинка» представил хореографическую композицию «За Россию» в Кизилюртовском районе.

13 ноября в городском Доме культуры «Сулак» состоялось грандиозное мероприятие, которое привлекло внимание представителей общественности Кизилюртовского района и города Кизилюрта.

На сцене выступил Государственный академический заслуженный ансамбль танца Дагестана «Лезгинка», известный не только в России, но и за её пределами. Это событие стало частью программы «За Россию», направленной на популяризацию культуры и традиций различных народов нашей страны, а также в рамках профилактики терроризма и экстремизма среди учащейся молодежи.

Среди почетных гостей – известный деятель культуры и искусства РД и РФ, руководитель ансамбля «Лезгинка», доверенное лицо Президента РФ Джамбулат Магомедов, глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов, председатель районного Собрания депутатов Абдурашид Магомедов, заместитель главы района Ибрагим Муталибов, заместители врио главы городского округа «г. Кизилюрт» Малик Патахов и Пазлудин Уцумиев, начальник МР «Кизилюртовский район» проводятся мероприятия, по-

ной политики, культуры и туризма Магомедрасул Абдулахидов, руководитель Кизилюртовского объединенного отделения «Боевое братство» Дада Гаджиев, ветераны-афганцы, главы сельских поселений, депутатский корпус района и другие.

Торжественное открытие началось с исполнения гимна России и Республики Дагестан. Далее на сцене выступили известные и заслуженные хореографические ансамбли города Кизилюрта и Кизилюртовского района «Юность Кизилюрта» и «Хадум», исполнившие номера под названием «Дружба народов» и «Встанем».

С приветственной речью к собравшимся обратился глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов. В своей речи он подчеркнул актуальность и важность темы профилактики и противодействия идеологии терроризма в Дагестане, по сохранению и укреплению традиционных духовно-нравственных ценностей для того, чтобы обезопасить граждан, в том числе и молодежь страны от деструктивного влияния со стороны.

«Реализуя комплексный план противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2021-2028 г.г. (утвержденный Президентом РФ В.В. Путиным от 30.12.2023г.), на территории МР «Кизилюртовский район» проводятся мероприятия, по-



священные памятным и торжественным событиям в формате конкурсов, акций, уроков мужества, спортивных состязаний, мастер-классов, зарниц, сбора гуманитарной помощи, тематических выставок, бесед, круглых столов. Проводятся профилактические работы в образовательных организациях в соответствии с Комплексным планом противодействия идеологии терроризма в России по сохранению и укреплению традиционных духовно-нравственных ценностей для того, чтобы обезопасить граждан, в том числе и молодежь страны от деструктивного влияния со стороны. К проведению мероприятий привлекаются представители ветеранских организаций,

участники боевых действий, в т.ч. участники СВО, представители духовенства, правоохранительных органов и органов местного самоуправления.

Обращаюсь к родителям – следите за своими детьми, больше общайтесь с ними, уделяйте внимание им. Берегите детей от экстремистских идей, при необходимости обращайтесь к имамам сел и городов для разрешения религиозных вопросов», – завершил Татарханов.

Под бурные аплодисменты на сцену также был приглашен руководитель Академического заслуженного ансамбля танца Дагестана «Лезгинка» Джамбулат Магомедов, который выразил слова поддерж-

ки и поздравления. «Важно, что такие мероприятия способствуют не только культурному обмену, но и укреплению социальной сплоченности в обществе. Таким образом, сегодняшний вечер в Доме культуры «Сулак» стал не только праздником танца, но и символом единства, дружбы и уважения к культурному наследию, которое мы должны передавать следующим поколениям», – дополнил Магомедов.

В ходе мероприятия глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов также объявил Благодарность заместителю директора по воспитательной работе Зубутли-Миатлинской гимназии Марият Гаджиевне Сагитаевой за активную работу в сфере гражданско-патриотического воспитания молодежи района.

В завершении вечера Джамбулату Магомедову вручили диплом о присвоении звания «Почетный гражданин Кизилюртовского района». Праздник искусства завершился бурными овациями и словами благодарности от зрителей. Приезд такого известного ансамбля, как «Лезгинка», стал настоящим подарком для местных жителей. Ансамбль представил зрителям фееричное выступление, полное эмоциональной нагрузки и ярких красок. Танцы завораживали своей постановкой, где каждый элемент был выверен до мелочей, наполненных образами сильных, благородных горцев и грациозных горянок, артисты продемонстрировали вековые традиции и обычаи нашей республики. Музыка, сопровождающая танцы, создавала атмосферу, в которой можно было почувствовать дух Дагестана и его богатую культуру.

Патимат Хабибова
Манаша Магомедова



Все фото Магомеда Магомедова



Заседание Совета

■ Сергей Меликов провёл заседание Совета при Главе РД по делам инвалидов.

Главные новости по теме – в одном посте.

Сергей Меликов поблагодарил руководителей и представителей общественных организаций за работу с людьми с особыми потребностями.

Глава Дагестана поручил подготовить предложения о смене названия (Совета). Из него необходимо убрать слово «инвалиды».

Какая работа по поддержке людей с особыми потребностями проводится в Дагестане?

Сергей Меликов подверг критике работу медико-социальной экспертизы Дагестана.

Работа Совета по делам инвалидов в Дагестане будет адаптирована к потребностям участников СВО.

От автодорог до международного аэропорта – на транспортных объектах Дагестана продолжают создавать условия для маломобильных людей.

Количество поездок на социальном такси в Дагестане увеличилось в 15 раз. Это стало возможным благодаря поддержке руководства республики.

Пользователи социального такси записали трогательное видео для Сергея Меликова со словами благодарности за поддержку проекта.

В Дагестане на грант Главы РД реализуется проект комплексной социальной реабилитации (абилитации) детей с ОВЗ. 54 семьи уже смогли пройти диагностику. В Дагестане продолжается работа по улучшению жилищных условий для людей с особыми потребностями.

Администрация Главы РД

К Международному дню слепых

Мы в этом мире не одни



13 ноября отмечался Всемирный день слепых, и в этот осенний день заведующая библиотекой селения Акнада Джамиля Алиева провела замечательную встречу с жителем села, инвалидом по зрению Магомедовым Курбаном Муртазалиевичем. За чашечкой ароматного чая в уютной обстановке Курбан поделился своей трогательной историей. В младенческом возрасте он стал жертвой ужасного пожара, который унес не только его здоровье, но и возможность видеть мир в полном объёме. В результате трагедии он потерял зрение на один глаз и частично ослеп на другой. Тем не менее, несмотря на эти трудности, Курбан остаётся благодарным. Он ценит моменты, когда может различать день и ночь, и выражает свою признатель-

ность жителям села за уважение и поддержку, которые они оказывают ему.

В нашем обществе живут люди с различными ограничениями, будь то приобретенные или врожденные. Чтобы такие граждане могли чувствовать себя полноценными членами общества, крайне важно создавать условия, способствующие преодолению барьеров, с которыми они сталкиваются в повседневной жизни. Это требует не только физической доступности, но и воспитания толерантности и понимания со стороны общества.

Давайте сделаем всё возможное, чтобы каждый человек, независимо от их возможностей, мог наслаждаться жизнью и чувствовать себя нужным, важным и принятым.

Марина Зубайриева

Открытие новых объектов

■ Глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов принял участие в торжественном открытии двух новых общественных территорий в г. Кизилюрте.

7 ноября глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов принял участие в торжественном открытии двух новых общественных территорий по ул. Гамзата Цадасы, 1С и 90С в микрорайоне №3 г. Кизилюрта. Здесь завершены работы по

благоустройству пешеходной дорожки от стоматологической поликлиники до районной поликлиники, а также сквера перед ней. Строительство данных объектов осуществлялось в рамках национального проекта «Жилье и городская среда». Выступая перед собравшимися, Рустам Татарханов отметил важность создания комфортной городской среды для жителей. Он подчеркнул, что благоустройство общественных пространств

способствует улучшению качества жизни и укреплению общественных связей. Глава района выразил благодарность всем, кто принимал участие в реализации проекта, и призвал жителей бережно относиться к новым территориям. В открытии приняли участие руководство и сотрудники администрации Кизилюрта, депутаты Городского Собрания депутатов, работники районной поликлиники.

Амина Татаева



Россия - моя история

■ Делегация администрации Кизилюртовского района посетила выставку вооружения и военной техники в г. Махачкале.

8 ноября в историческом парке «Россия – моя история» состоялось открытие выставки трофеейной военной техники, захваченной российскими военнослужащими в ходе специальной военной операции. Экспозиция представляет собой коллекцию вооружений и боевых машин, использовавшихся Вооруженными силами Украины и армиями стран НАТО.

Выставку посетили заместитель главы администрации Кизилюртовского района Адиль Аджаматов, главы сельских поселений района, а также учителя и ученики школ Кизилюртовского района.

Во время экскурсии, организованной экскурсивами Южного военного округа, гостям были продемонстрированы вооружение и техника, использовавшиеся противниками в зоне конфликта. Экскурсивы подробно рассказали о технических характеристиках и особенностях каждого экспоната, что позволило посетителям лучше понять контекст

и значение представленных образцов. Экспозиция включала различные образцы военной техники и вооружения, которые стали трофеями российских военнослужащих.

Среди представленных образцов – боевые машины пехоты M2 Bradley (США), Marder (Германия), CV90 (Швеция), украинская БМП-1У и другие образцы иностранной техники. Выставка стала важным событием, способствующим информированию общественности о ходе специальной военной операции и ее последствиях.

Амина Татаева



ФОТО МАГОМЕДА МАГОМЕДОВА



Отметили День полиции



11 ноября в актовом зале межмуниципального отдела МВД России «Кизилюртовский» состоялось мероприятие, посвященное Дню сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации.

В торжественном собрании приняли участие глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов, его заместители Батал Газимагомедов и Адиль Аджаматов, начальник отдела ФК, спорта, молодежной политики, культуры и туризма Магомедрасул Абдулахидов, врио главы городского округа «г. Кизилюрт» Амирхана Амирханова, военный комиссар г. Кизилюрт, Кумторка-

линского и Кизилюртовского районов Шейхсаид Магомедов, а также представители прокуратуры, суда района и города, ветераны правоохранительных органов, чтобы лично поздравить сотрудников внутренних дел с праздником и выразить слова благодарности за многолетний добросовестный труд на благо народа. С приветственной речью к собравшимся обратился начальник межмуниципального отдела МВД России «Кизилюртовский», полковник полиции Мурат Курбанов. Он поздравил сотрудников полиции с профессиональным праздником и пожелал подчинен-

ным крепкого здоровья, семейного благополучия и успехов в выполнении поставленных задач. В своей поздравительной речи глава района Рустам Татарханов отметил особые заслуги полицейских, высокую значимость подразделения и пожелал успешной службы, терпения и стойкости в их нелёгкой работе, также выразил особую признательность семьям и близким, которые наравне с ними испытывают все тяготы полицейской службы. В рамках торжества было сказано много добрых и теплых слов в адрес сотрудников полиции и от врио главы городского округа «г. Кизилюрт» Амирхана Амирханова, пред-

ставителей Кизилюртовского городского суда и межрайонной прокуратуры. Яркий колорит в атмосферу праздника внесла церемония награждения личного состава сотрудников межмуниципального отдела МВД России «Кизилюртовский» благодарственными письмами и цветочными композициями от администрации района. В завершение мероприятия собравшиеся возложили цветы к памятнику погибшим сотрудникам органов внутренних дел, которые в минуту смертельной опасности остались верными Присяге, проявили мужество и стойкость.

Патимат Хабибова

Поздравили ветерана МВД

Рустам Татарханов поздравил ветерана правоохранительных органов Анварбека Гасанова с Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации.

11 ноября глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов навестил на

дому ветерана правоохранительных органов Анварбека Гасанова, чтобы поздравить его с Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации.

На встрече также присутствовали первый заместитель главы района Батал Газимагомедов, начальник

отдела физической культуры, спорта, молодежной политики, культуры и туризма Магомедрасул Абдулахидов, депутат городского Собрания от партии «Единая Россия» Магомед Загидов, председатель Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов

Гасан Омаров и другие. Рустам Татарханов выразил благодарность Анварбеку Магомедовичу за весомый вклад в дело обеспечения правопорядка, укрепления законности в республике и неоценимый вклад в подготовку достойной смены.

Напомним, что более 30 лет Анварбек Гасанов проработал в органах правопорядка и общественной безопасности граждан. Свой трудовой путь в милиции он начал с участкового уполномоченного Буйнакского ГОВД и завершил его в должности начальника Кизилюртовского ГОРОВД МВД ДАССР. Сослуживцы отзываются о нем как о человеке, искренне преданным интересам службы, требовательным не только к себе, но и к подчиненным. Он смог завоевать авторитет и уважение среди руководства и сотрудников органов внутренних дел. Мероприятие прошло в теплой и дружеской атмосфере и завершилось совместным фотографированием.

Амина Татаева



ФОТО МАГОМЕДА МАГОМЕДОВА

Нацпроект

Центры занятости населения Минтруда Дагестана в 2024 году продолжили реализацию мероприятий федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография».

За отчетный период было рассмотрено 2865 заявок от граждан на бесплатное обучение, из них 1642 отклонены по причине несоответствия категориям, 1223 человека направлены на обучение. Квота для Республики Дагестан перевыполнена. Право на обучение имеют безработные, граждане в возрасте 50 лет и старше, предпенсионного возраста, женщины с малолетними детьми, ветераны боевых действий, участники специальной военной операции, молодежь до 35 лет и другие.

Доступно около 3,1 тысячи образовательных программ, из них 411 реализуются образовательными организациями Республики Дагестан.

Для участия в программе необходимо подать заявку на обучение через платформу «Работа в России», выбрав образовательную программу и организацию.

Минтруда и соцразвития РД

Конкурсы

Образовательный портал «НИКА» объявляет о начале всероссийских творческих конкурсов, посвящённых нашей Родине».

В рамках этих мероприятий вы сможете проявить свои таланты и узнать больше о регионах России.

Конкурсы включают:

- «Защитник Родины моей!» - для учащихся и воспитанников, желающих выразить свою любовь к защитникам Отечества.
- «Люблю тебя, мой край родной!» - для всех, кто хочет рассказать о своей малой родине и её достопримечательностях.
- «Пейзажи Родины моей!» - для любителей природы и красоты родных мест.

Также мы предлагаем вам проверить свои знания о регионах России с помощью викторины «Регионы РФ и их столицы». Участие в конкурсах поможет воспитать чувство любви к Родине и патриотизм, а также приобщиться к художественным видам творчества.

Для участия в конкурсах вам необходимо заполнить электронную заявку на нашем сайте и следовать инструкциям, указанным в Положении (см. приложение или на странице конкурса).

Дополнительная информация: официальный сайт; контактные данные координаторов конкурса: admin@os-nika.ru.

Присоединяйтесь к нам и выразите свою любовь к Родине!

Минобрнауки РД



Вручили орден Мужества семье



■ В Кизилюртовском районе семье погибшего участника СВО вручили орден Мужества.

12 ноября в администрации Кизилюртовского района состоялась церемония передачи государственной награды – ордена Мужества (посмертно) семье (супруге Халилат и сыну Магомеду), погибшего в ходе специальной военной операции на Украине военнослужащего из сельского поселения Зубутли-Миатли Муслима Султанова.

На встрече присутствовали глава муниципалитета

Рустам Татарханов, его заместители Адиль Аджаматов, Ибрагим Муталибов, Магомедгаджи Кадиев, военный комиссар по г. Кизилюрту, Кизилюртовскому и Кумторкалинскому районам Шейхсаид Магомедов, а также начальники структурных подразделений администрации района и другие. Руководство района выразило глубокие соболезнования родным и близким погибшего воина, отметив его мужество и героизм, проявленные при исполнении боевых задач.

«Произошедшая трагедия –

наша общая боль, и в эту тяжёлую минуту мы разделяем горечь утраты и скорбим вместе с вами. Мы будем чтить память своих соотечественников, погибших при исполнении воинского долга и пожертвовавших самым дорогим – своими жизнями во имя Родины. Их благородное стремление сделать мир более стабильным и справедливым заслуживает нашей вечной благодарности», – сказал Рустам Татарханов. Муслим Султанов родился 29 апреля 1976 г. в с. Зубутли-Миатли Кизилюртовского района РД. Он прошел

боевой путь от Чечни до Ботлиха. Оставаясь верным служебному долгу, майор полиции – в 2023 году добровольно вступил в ряды Вооруженных сил РФ на защиту рубежей страны. Муслим Султанов был награждён медалью «За отвагу».

6 ноября 2023 года в тяжелом оборонительном бою в Херсонской области, находясь на самой первой разведывательной линии, Муслим погиб, отбивая атаку противника. У бойца остались супруга, двое сыновей и дочь.

Патимат Хабибова

Встреча с бойцами

■ Абдулмуслим Абдулмуслимов прибыл в Луганскую Народную Республику с рабочим визитом.

Председатель Правительства Дагестана Абдулмуслим Абдулмуслимов по поручению Главы Дагестана Сергея Меликова встретится с дагестанскими военнослужащими-участниками Специальной военной операции, передаст им гуманитарную помощь. Так же для поддержки боевого духа бойцов подготовлена культурная программа с участием известных дагестанских артистов и ансамблей.

В рамках рабочего визита Абдулмуслим Абдулмуслимов также посетит ряд социальных объектов и учреждений, в том числе которые уже посещал во время своего первого визита в ЛНР в 2022 году. Помимо этого ожидается встреча с представителями органов власти.

Вместе с Абдулмуслином Абдулмуслимовым в ЛНР прибыла правительственные делегации в составе руководителей нескольких министерств и ведомств.

Правительство РД



Мероприятие памяти Муслима Султанова

■ В Зубутли-Миатлинской гимназии Кизилюртовского района состоялось мероприятие, посвященное памяти погибшего участника СВО Муслима Султанова.

11 ноября в библиотеке Зубутли-Миатлинской гимназии Кизилюртовского района РД состоялось мероприятие, посвященное памяти Муслима Султанова – участника СВО, удостоенного за мужество и геройизм, проявленные на полях сражений, «Орденом мужества», медалью «За отвагу», общественными медалями «Герой Салатавии», «За веру и службу России», «За мужество и отвагу» и др.

В мероприятии приняли участие заместитель главы администрации сельского поселения «сельсовет Зубутли-Миатлинский» Тагир Мусаев, заместитель директора Зубутли-Миатлинской СОШ по воспитательной работе М.Д.Сагитаева, член Союза писателей России Б.А.Аджаматов, руководитель «Боевого братства» имени Героя России Н.О.Гаджиева, который сам неоднократно находился в зоне СВО с гуманитарной помощью. Участники мероприятия говорили о героической судьбе Муслима Султанова и других участников специальной военной операции, воспитанников Зубутли-Ми-



атлинской гимназии, которые с честью выполняли и выполняют свой долг перед Родиной, защищают целостность рубежей страны от посягательства извне. На встрече были представ-

лены фото и видеоматериалы, связанные с жизнью и деятельностью Муслима Султанова. Говорилось о необходимости усиления патриотической работы среди молодёжи. Все присутству-

ющие выразили признательность руководству Кизилюртовского района за оказание всемерной поддержки участникам СВО и их семьям.

Багавутдин Аджаматов



Приём заявок

■ Квизы, квесты и множество других интересных заданий ждут участников научно-популярного конкурса «Наука. Территория героев».

Три победителя получат дополнительные баллы при поступлении в МГТУ им. Н. Э. Баумана, а ещё смогут пройти стажировку в ведущих научно-образовательных центрах страны.

Участвовать могут школьники и студенты от 10 до 22 лет. Всего в конкурсе пять этапов, в каждом можно выбрать один из трёх уровней сложности:

«научный фан» — для тех, кто только начинает интересоваться наукой; здесь учитывается активность в соцсетях;

«научный интерес» — это весёлые и несложные вопросы (участвовать могут только дети до 15 лет);

«научные устремления» — вопросы для знатоков.

Финал состоится 8 февраля 2025 года.

Первый этап конкурса уже начался, но вы ещё можете стать участником — потропитесь! Регистрируйтесь на платформе герой.наука.рф и начинайте свой научный путь.

Объясняем.РФ

Сумма выплаты

■ Сумма единовременной выплаты участникам СВО, получившим боевые травмы и увечья, будет зависеть от их тяжести. Размер выплаты определило Правительство.

Участники спецоперации, получившие тяжёлые увечья и травмы, получат 3 млн рублей.

При лёгком ранении — 1 млн рублей, а при иных травмах — 100 тыс. рублей. Полный список ранений, которые относят к тяжёлым и лёгким, можно посмотреть на сайте правительства РФ. Увечья, не определённые перечнем, попадают в категорию «иные травмы».

Объясняем.РФ



Светлой памяти посвящается

■ Выражаем глубокие соболезнования родным и близким Гичи Амаевича Гичиева.

На 92-м году жизни скончался почетный гражданин Кизилюртовского района, ветеран труда, полковник в отставке Гичи Амаевич Гичиев. Около 40 лет он отдал работе военного комиссариата нашей республики, имел достойный послужной список.

Глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов, Собрание депутатов, коллектив администрации района и сельских поселений выражают искренние соболезнования родным и близким в связи со смертью Гичи Амаевича Гичиева. Гичи Гичиев родился в 1933 году. Рано потерял родителей. Растили и воспитывали его родственники. В 1946 году он заканчивает семилетку в родном селе, а затем идет работать в колхоз. В 1947 году заочно поступает в Хасавюртовское педучилище. Одновременно начинает работать учителем начальных классов в селе Гельбах. И несмотря на свой довольно молодой возраст, Гичи Амаевич показал свои умения работать в школе, организационные способности, что не остались не замеченными у РайОНО. Ему предлагаются должность заведующего вечерней школой, в которой он работает до 1952 года. В этом же году он успешно заканчивает педучилище и назначается директором начальной школы в селе Нижний Чирюрт. Вскоре его преподавательская деятельность прерывается.

В 1952 году военный комиссариат РД направляет Гичи



Гичиева на учебу в Одесское общевоенное училище. Стать военным, офицером Советской армии было его мечтой с самого детства. В военном училище Гичи показывает себя с лучшей стороны, с большим упорством постигает азы военной науки, настойчиво изучает секреты каждой дисциплины. Окружная военная газета в те годы писала: «В Краснознаменном Одесском военном училище им. К. Ворошилова немало курсантов, отличников боевой и политической подготовки, будущих офицеров Советской армии. В их числе и Гичи Гичиев!».

После окончания учебы Гичи Гичиев получает направление в военную часть, расположенную в городе Николаеве (Украина), где он

был командиром пулеметного взвода.

За время работы не раз получал благодарность от руководства за отличную службу.

В 1957 году Гичи Гичиев был избран освобожденным секретарем комсомольской организации полка. С при

сущей ему ответственно

стью, он выполняет и эту

работу с успехом, за что был награжден Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ.

Командование округа направляет Г. Гичиева, как перспективного офицера, на высшие военно-политические курсы в г. Львов. Оттуда он попадает в ракетные войска в г. Капустин Яр Астраханской области. Несколько лет Гичи Гичиев также служил и в Казахстане.

В 1963 году по ходатайству военного комиссариата Дагестана он был направлен в Акшинский райвоенкомат помощником военкома по призыву. Это была ответственная работа, с которой Гичи Амаевич с честью справлялся.

В 1979 году Г. Гичиев был переведен в Советский райвоенкомат г. Махачкалы на должность начальника мобилизационного отдела. В этом же году он заочно окончил исторический факультет Дагестанского государственного университета.

В 1983 году Гичи Гичиев был уволен в запас. Тогда ему исполнилось 50 лет. За годы службы на различных воинских должностях Гичи Гичиев был удостоен различных государственных наград (медалей) и многими Почетными грамотами. Он честно выполнил свой долг перед Родиной. Отдал ей лучшие годы. Уйдя в отставку, он не ушел на заслуженный отпуск, сидеть сложа руки было не в характере Гичи Амаевича. После увольнения в запас еще 10 лет он трудился в Кизилюртовском районе, принося пользу людям, занимал различные ответственные должности.

Так, с 1990 года в Гельбахской школе преподавал такие предметы, как

«Историю Дагестана», «НВП» (начальную военную подготовку) и «Традиции народов Дагестана». Дети тянулись к нему, относились с большим уважением. Им интересен был преподаватель, который с любовью относился к своей профессии и к каждому ученику. Г. Гичиев мог доходчиво объяснить тему изучаемого предмета, рассказать о многом, так как видел все своими глазами, а также ответить на многочисленные и непростые вопросы любознательных школьников. Гичи Амаевич стремился прививать детям чувства патриотизма и любви к своей Родине. В 1993 году он ушел на заслуженную пенсию.

Говоря о достойно прожитой жизни, о его заслугах, большом уважении, которым он пользовался среди односельчан, родных и близких, о его добрых делах и поступках, о готовности прийти на помощь ближнему, нельзя не сказать о том, что Гичи Гичиев был прекрасным семьянином. Вместе с покойной супругой Патимат Садулаевной, они вырастили четверых детей, которые получили высшее образование и начали свое призвание.

Земляки запомнят Гичи Амаевича как сильного, но при этом необычайной доброты души человека. Светлая память о нем навсегда останется в сердцах тех, кто его любил и знал. Выражаем глубокие соболезнования родным и близким. Скорбим и разделяем горечь не восполнимой утраты. Пусть Всевышний помилует его и сделает Рай местом его вечного пребывания. Амин!

СМИ против коррупции

■ Информация о продлении срока приема заявок для участия в конкурсе среди республиканских средств массовой информации на лучшее освещение вопросов противодействия коррупции.

Агентство информации и печати Республики Дагестан сообщает о продлении срока приема заявок на участие в конкурсе среди республиканских средств массовой информации (далее – СМИ) на лучшее освещение вопросов противодействия коррупции (далее – Конкурс) до 18 ноября 2024 года. Конкурс проводится в соответствии с государственной программой Республики Дагестан «О противодействии коррупции в Республике Дагестан». Цель Конкурса – способствовать повышению эффективности мер противодействия

коррупции, формированию в обществе антикоррупционного сознания.

Участниками Конкурса могут быть электронные, сетевые и печатные средства массовой информации Республики Дагестан, а также авторы (авторские коллективы), корреспонденты федеральных СМИ в Республике Дагестан, чьи материалы были опубликованы в СМИ и в сети интернет с 1 января 2024 года.

Конкурс проводится в следующих номинациях: документальный фильм, теле-/ радиопередача, размещенные в теле-/ радиоэфире.

сюжет; видео-/ аудио ролик; социальный ролик, размещенный в теле-/ радио эфире, сайте СМИ, в социальных медиа, мессенджерах.

публикация в печатном/сетевом издании (статья, очерк, др.).

Работа должна быть создана на русском языке либо на языках народов Республики Дагестан (с заверенным СМИ соответствующим переводом на русский язык).

Работа должна содействовать просвещению граждан, содействовать формированию в обществе непримого отношения к коррупции, повышению антикоррупционной грамотности, популяризации антикоррупционного сознания и антикоррупционных стандартов поведения.

Конкурсные работы оцениваются комиссией, формируемой из числа представителей организатора, профильных органов исполнительной власти, контрольно-надзорных органов, Общественной палаты РД и др.

Для победителей Конкурса учреждаются премии в каждой номинации за первое место –

45 000 (сорок пять тысяч) рублей, за второе место – 30 000 (тридцать тысяч) рублей, за третье место – 25 000 (двадцать пять тысяч) рублей.

Награды присуждаются за глубокое и яркое освещение тематики, художественное качество публикации професионализм и оригинальность подачи, степень охвата аудитории.

Порядок приема конкурсных работ указан в Положении (размещено на сайте Агентства www.rd-press.ru в разделе «Документы», подраздел «Конкурсы и гранты»).

Дополнительная информация предоставляется по телефону: 8(8722) 51-03-54.

Итоги Конкурса размещаются в республиканских СМИ и на сайте Дагинформа www.rd-press.ru.

Агентство информации и печати РД



Ребёнку нужны положительные разрешения

Есть такие люди, которые получают радость от всего, что они делают, с кем встречаются, о чём думают. Именно к таким относится и Наида Хайрулаевна Абдулхаликова, учитель начальных классов, заместитель директора Зубутли-Миатлинской гимназии.

38 лет назад она окончила Буйнакское педагогическое училище и с тех пор занимается любимым делом. Почему стала учителем? Мама у Наиды Зазай Магомедовна Мамаева была для неё примером и авторитетом. Она и привела за руку свою миниатюрную дочь в родное училище, а вскоре та и в педагогический институт поступила.

У Зазай Магомедовны такая интересная судьба, что Наида Хайрулаевна даже планирует написать о ней книгу.

Когда она начинает рассказывать о матери, первые воспоминания - это плохо одетые, сопливые, в прямом смысле, простуженные мальчишки в портнянках, которые постоянно приходили в их родительский дом. И всегда полуголодных, полуодетых детей здесь встречали радушно: кормили, лечили, одевали. Такой сострадательной, отзывчивой запомнилась ей мать.

Как Наида Хайрулаевна оказалась в Зубутли-Миатли? А это, оказывается, родное село матери, там жили её родственники.

Наиде было девятнадцать лет, когда она в первый раз зашла в класс и поздоровалась с малышами. Учительский коллектив принял её сразу. Она быстро поняла, что личность учителя развивается и формируется в системе общественных отношений, в зависимости от духовных и материальных условий его жизни и деятельности, но прежде всего - в процессе педагогической деятельности и педагогического общения. В первом «б» классе было тридцать детей, до сих пор помнит их всех поимённо. Наида очень музыкальный человек, поэтому сразу взялась за организацию художественной самодеятельности, и это сильно сплотило детвору. Будучи студенткой, она сама играла на саксофоне в духовом оркестре и красиво пела аварские песни. И там же познакомилась с поэтом Расулом Гамзатовым. Первую встречу с ним помнит во всех подробностях: тогда она в оркестре играла лезгинку, а он азартно танцевал.

- Дети тонко чувствуют, с каким лицом, с каким настроением, с какой душой учитель заходит в класс, - охотно делится своими мыслями Абдулхаликова, - и даже в какой одежде. Настигло меня горе - умер муж, долго ходила я в школу в чёрном платье. Однажды ко мне обратилась моя ученица с просьбой поменять



платье. А недавно я прочитала статью: «Факторы для получения качественного образования» и там написано: «Поза, осанка, тембр голоса, одежда, особенность речи учителя очень сильно влияют на получение и закрепление знаний детьми». Мои ученики обо мне знают многое. Знают, что я педантична, люблю во всем порядок. И все начатые дела довожу до логического конца.

Но всё же своей главной задачей Наида Хайрулаевна считает нравственное воспитание детей. В её сплочённом классе все друг за друга горят. Лидеров и изгоев она отвергает. Дети, прежде всего, должны научиться сочувствовать, дружить. Недавно заболел один ученик, и пока он не выздоровел, его каждый день навещали одноклассники.

Большое значение учитель придаёт культуре родного края - это немаловажно в воспитании молодежи. Разве в словаре не написано, что культура от слова культивировать. Необходимо культивировать не только землю, а в первую очередь детские души. Сеять в них любовь, доброту.

Учитель Абдулхаликова особо обращает внимание на незначительные эпизоды, происходящие в классе. Она знает о своих учениках почти всё.

Рассуждать на тему, что первично: обучение или воспитание, Наида Хайрулаевна начала с теоретических выкладок. - Всё закладывается в семье, - уверенно поделилась она своими наблюдениями. - В первые три года поведение и мысли ребенка программируются в основном матерью. Эта программа и формирует первоначальный каркас его сценария, относительно того, кем ему быть, каким человеком. Опытный учитель может даже

предвидеть, какая жизнь ожидает ребенка, будет ли он счастливым или несчастным, станет победителем или неудачником. План на будущее составляется в основном по семейным инструкциям. Приведу пример. Трёхлетний малыш стал ходить в садик. Он аккуратно и осторожно обращается с игрушками, поиграв, всё убирает на место. Пообедав, складывает в стопку посуду, отодвигает кружку с края столика, с тем, чтобы она случайно не разбилась. Воспитатель делает вывод: растет хозяин и ответственный человек. К нему и отношение будет уважительное. Так же и в школе. Увидев, что в класс зашла техничка, этот мальчик начнёт поднимать стулья на парты с тем, чтобы помочь женщине быстрее помыть полы. Он наблюдателен и отзывчив.

Психологи утверждают, что хотя сценарный итог предполагается родителями, однако он будет недействительным до тех пор, пока не будет принят самим ребёнком. А как сделать так, чтобы он воспринимал желание родителей как команду? Чаще всего детские решения, а не сознательное планирование в зрелом возрасте определяют судьбу человека. К сожалению, программирование в основном происходит в негативной форме. Родители забивают головы детей ограничениями: «Так не делай, это нельзя! Ты упадешь, ты поранишься! Тебе это не дано!» Но иногда дают и разрешения. Запреты затрудняют приспособление к обстоятельствам (они неадекватны), тогда как разрешения предоставляют свободу выбора. Разрешения не приводят ребенка к беде, если не сопровождаются принуждением. Истинное разрешение - это простое «можно». Но надо помнить, что разре-

шение не имеет ничего общего с воспитанием вседозволенностью. Важнейшие разрешения - это разрешения любить, изменяться, успешно справляться со своими задачами.

Помнится случай, когда шестилетний мальчик, оставленный в двухэтажном доме с голодным братом, почувствовав запах дыма, попытался открыть дверь. Но она была закрыта на ключ. Тогда он разбил окно, затолкал в рюкзак сонного братика, и по карнизу спустился вниз. Когда пожарного спросили, как он сумел это совершить, тот ответил: «Ему никто не сказал, что он не может это сделать», то есть ему было разрешено спасти самому и спасти своего братика.

Ребёнка, обладающего подобным разрешением, видно сразу, так же как и того, кто связан всевозможными запретами. Если родители своему малышу говорят, что он смелый, то есть ему разрешают быть смелым. А девочке постоянно напоминают, что она красавица, то она вырастит настоящей красавицей. Здесь ведь дело не в анатомии. Если же родители видят в своем сыне глупого, слабого и неуклюжего ребенка, а в дочери - уродливую и глупую девочку, то они такими и будут.

Всего лишь изменения свое сознание - мы изменяем мир! Facebook7.3KVkontakte130ViberWhatsAppTelegramOdnoklassniki79

Не надо своему ребёнку объявлять войну - в таком сражении не выигрывает никто, а проигрывают все. И даже если ребёнок с довольным видом, не приступив к урокам и не убрав раскиданную одежду, сел за компьютер, то он проиграл - потому что не научился ответственности, акку-

ратности, не выучил важную математику. И если родитель, от души наорав на ребёнка и даже дав подзатыльник, смог заставить ребёнка подчиниться и сесть за уроки, то он тоже проиграл: он потерял кучу времени, сил, нервов на пустячную ситуацию. И ещё они потерпели совместное поражение: любовь, доверие, уважение и радость основательно пострадали.

Не зря ведь говорится, что все в мире зеркально, все возвращается: добро и зло, ненависть и любовь. Наида умеет любить, и быть благодарной. Тем же ей отвечают дети.

-Приближается День матери, и на своих уроках я стараюсь в первую очередь научить ребенка внимательно и трепетно относиться к своим родителям. Спрашиваю у них, говорят ли они своим близким: «С добрым утром!», «Спокойной ночи!», «Мама, как у тебя дела на работе?», интересуются ли их самочувствием, готовят ли им ужин, делятся ли с ними своими секретами и тайнами? Так же я воспитываю и своих детей.

Когда ребенка воспитываешь в любви и терпении, он, впитавший нежность и любовь, уже сам несет к людям такие же прекрасные чувства и непременно становится счастливым. От счастливых и любящих родителей рождается такое же счастливое и любимое поколение. Как аукнется, так и откликнется.

Если учитель сам несчастлив, чувствует себя загнанной лошадью, он никогда не сумеет научить своих учеников быть счастливыми.

Самое важное в воспитании - это не навредить, не сделать больно маленькому человеку.

Вера Львова, председатель Союза детских писателей России



Ботлих/Цумада. Четверть века спустя

22 августа в Цумадинском и Ботлихском районах состоялись мероприятия, приуроченные к 25-летию разгрома вторгнувшихся в Дагестан боевиков. В обоих муниципалитетах побывал корреспондент «Молодежки». Впрочем, обо всем по порядку.

Предыстория

За эту четверть века на свет родились сотни тысяч дагестанцев, которые о тогдашних событиях могут узнать только из учебников истории, из документальных фильмов, из рассказов участников, из книг и публикаций в СМИ и в Сети. Начнем с небольшого исторического экскурса и мы.

...Летом 1999 года ситуация на Северном Кавказе, да и в целом в стране, была весьма непростой. Российская государственность, возглавляемая тогда президентом Ельциным (весьма неавторитетным на тот момент у значительной части населения страны), во многом отличалась от нынешней. К тому времени Ельцин перенес серьезную операцию на сердце, крепким и здоровым не выглядел, считалось, что он плохо контролирует политическую ситуацию.

Слабости центрального руководства, видимо, повлекли у определенных сил мнение, что можно попробовать откусить значительный кусок у Российской Федерации на ее юге, а именно в Дагестане. Попытка было несколько. В последний месяц того лета боевики сначала «прощупали» Цумадинский район, а затем вторглись в соседний Ботлихский.

7 августа 1999 года боевики вошли в четыре села Ботлихского района — Ансалта, Рахата, Шодрода и Тандо.

Отпор

Началось совместное — силами федеральных военнослужащих и дагестанцев — отражение нападения на республику.

В аэропорту Махачкалы в те дни позднего лета ежедневно приземлялись тяжелые самолеты, приток людей и техники происходил очень активно. Владимир Путин, на тот период только назначенный председатель федерального правительства, предстал перед россиянами человеком, который в целом возглавлял всю эту деятельность в качестве энергичного организатора. К тому же будущий президент России лично побывал в зоне боевых действий.

«Бои за высоту Ослиное ухо», «Штурм Тандо», «Бои за селение Гагатли» — вот какие сообщения появлялись тогда в СМИ. Незнакомые названия населенных пунктов Дагестана разучивали теперь и российские телезрители. По некоторым данным, в боевых действиях с федеральной стороны приняли участие 17 тысяч российских военнослужащих. Это были офицеры и солдаты сухопутных войск,



ВВС, воздушно-десантных войск, МВД, внутренних войск, ОМОНа и др.

На этой же стороне оказались порядка 4 тысяч дагестанских ополченцев. Местное население активно помогало в отпоре вторжению.

В целом же вторжение в Дагестан было остановлено федеральными военнослужащими, дагестанскими силовиками и местными ополченцами. К концу августа боевики были выдворены с территории Ботлихского района.

Цумадинский район. Лето 2024 года

В селе Агвали во встрече с жителями муниципалитета, несмотря на болезнь, принял участие глава Цумадинского района Шамиль Омаров.

Он вкратце напомнил о деталях вторжения в Цумадинский район. Боевики тогда предприняли попытки проникнуть в муниципалитет двумя путями — через село Гигатли и через местечко «Дачи». В обоих случаях они получили отпор, при этом погибли несколько сотрудников милиции.

Здесь же, на встрече в рай-

онной администрации, делились воспоминаниями тогдашних событий участники ополчения.

Выступил, в частности, командир отряда Магомед Магомедов: «Повсеместно в селах были оперативно созданы отряды самообороны. Жители, чтобы защитить свою землю, продавали скот и приобретали оружие», — сказал он.

«Главным героем и главным победителем в этой войне является простой дагестанский народ — труженики, ополченцы, милиционеры, военнослужащие, религиозные деятели, журналисты. Это был тот случай, когда по Маяковскому перо и штыки можно было на самом деле приправить друг к другу», — сказал в своем выступлении бывший глава районной администрации (1996-2003 годы) Асхаб Абдуразаков. Затем у обелиска памяти погибших в 1999 году сотрудников ОМОНа и Цумадинского РОВД в Агвали и у мемориала в местности «Дачи» прошло возложение цветов. Здесь в церемонии приняли участие юноши и девушки из ГБУ «ДагПатриотЦентр» (при мини-

лодежи республики) во главе с Рамазаном Магомедовым, активисты ТОКСа и юные участники «Движения Первых».

Ботлихский район. Лето 2024 года

В Ботлихском районе памятные мероприятия проходили у мемориала павшим воинам в Великой Отечественной войне, в ходе боевых действий в Афганистане и летом 1999 года.

Собравшихся у мемориала приветствовал глава муниципалитета Руслан Гамзатов, в акции памяти также принял участие первый замглавы агентства информации и печати Дагестана Аслудин Магомедов.

В ходе мероприятия выступили директор «ДагПатриот-Центра» Рамазан Магомедов, представитель минтуризма Нурмагомед Магомедов, ополченец 1999 года Курбан Муртазалиев.

«Еще раз вспомнить те важные события, сохранить нашу историческую память и сохранить нашу историческую правду», — в частности, обозначил цель участия в акции Рамазан Магомедов, добавив,



ФОТО: «МОЛОДЕЖЬ ДАГЕСТАНА»

что в соответствии с поручением правительства «ДагПатриотЦентр» запускает молодежные патриотические походы.

Из воспоминаний участников событий 1999 года вырисовывалась картина тех дней. Сплоченность дагестанских силовиков и местных ополченцев, а также прибывших в муниципалитет федеральных военнослужащих. Готовность ополченцев применить личное (например, охотничье) оружие против вторгнувшихся, а также приобретение его за свой счет. Местные жители, которые отложили в сторону свои личные дела и занялись организацией сопротивления. Люди по-разному вносили свой вклад в этот отпор. Кто-то взял в руки оружие. Кто-то обеспечивал продукты питания для обороны. Кто-то сооружал оборонительные укрепления. Горячие здесь же варили пищу для защитников. Замруководителя Агентства информации и печати Дагестана Аслудин Магомедов поделился с «Молодежкой» дополнительными подробностями.

Боевики тогда ставили перед собой параллельную задачу пройти через высокогорные андийские села и выйти в тыл федералам. Цель — перерезать трассу Буйнакск — Ботлих, взорвать мост у села Муни и отрезать минимум три района от остальной части республики, взяв их под контроль.

Их попытки продвинуться дальше были пресечены ополченцами Андийского участка. Теперь, в ходе акции памяти, жители района и работники администрации охотно помогали прибывшим журналистам и блогерам сориентироваться на местности. Захваченные летом 1999 года четыре села расположены к западу от районного центра Ботлих. Планируемые боевиками к захвату, но не взятые ими села Андийского участка находятся к северу от райцентра. «А вот гора Ослиное Ухо, ставшая широко известной в те дни» — ее, так сказать, видно без бинокля с обзорных площадок в Ботлихе.

Здесь, в районном центре, также состоялось возложение цветов, а затем прошла церемония разворачивания государственного флага Российской Федерации, приуроченная к Дню флага.

Летом 1999 года после попыток взять под контроль территории в Цумадинском районе боевики 7 августа вторглись в четыре села Ботлихского района — Ансалта, Рахата, Шодрода и Тандо.

Их попытки продвинуться дальше были пресечены федеральными военнослужащими, дагестанскими силовиками и местными ополченцами. К концу августа боевики были выдворены с территории Ботлихского района.

Из газеты «Молодежь Дагестана»
Автор: Альберт Мехтиханов

**Постановление
администрации
МО СП «село
Гельбах»
№10 от 11.11.2024 г.****О назначении
публичных
слушаний**

В соответствии с требованием ст.39 Градостроительного кодекса РФ, Положениями о порядке проведения публичных слушаний по вопросу об изменении вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства в МО СП «село Гельбах» и о порядке организации и проведения публичных слушаний в МО СП «село Гельбах» Кизилюртовского района РД, утвержденных решением Собрания депутатов МО СП «село Гельбах» от 01.11.2016г. № 12 и от 01.11.2016г. № 13 и на основании заявления от Лабазанова Г.Ю. об изменении вида разрешенного использования земельного участка на другой вид разрешенного использования:

1. Назначить на 09.12.2024г. в 14 час.00 минут по адресу: 368101, Россия, Республика Дагестан, Кизилюртовский район, с. Гельбах, ул.3. Республики, 15 (Здание администрации села) публичные слушания по изменению вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 05:06:000033:149с «для производственно-коммерческой деятельности» на «предпринимательство» площадью 1000 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир с. Гельбах. Участок находится примерно в 1000 м. по направлению на северо-восток от ориентира.

Категория земли: земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения.

2. Комиссии по вопросам об изменении вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства в МО СП «село Гельбах» обеспечить проведение публичного слушания по изменению вида разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир с. Гельбах. Участок находится примерно в 1000 м. по направлению на северо-восток от ориентира.

3. Секретарю (заместителю) администрации МО СП «село Гельбах» Керимовой А.Г. опубликовать в газете «Вестник Кизилюртовского района» и на официальном сайте администрации МО СП «село Гельбах» в сети «Интернет» о проведении публичных слушаний.

**Глава администрации
МО СП «село Гельбах»
М.О.Хабиев**

Стали победителями



■ Кизилюртовские волейболистки стали победителями Республиканского турнира.

Накануне г. Махачкале состоялся Республиканский турнир по волейболу среди девушек 2012 года рождения на «Кубок Альтаира». Среди участников была и команда города Кизилюрт под руководством тренера - преподавателя Мухудиновой Марият Абдулаевны, которая заняла первое место.

Воспитанницы ДЮСШ №1 в очередной раз продемонстрировали своё мастерство, спортивный дух и волю к победе. Это великолепное достижение стало возможным благодаря качественной подготовке команды и профессионализму тренера.

Команде вручили Кубок, дипломы и медали. Поздравляем с победой. Так держать!

Шамиль Исаев

Награда

■ С 5 по 6 ноября 2024 года в с. Дылым Казбековского района состоялось Первенство Республики Дагестан. В соревнованиях принимали участие около 300 спортсменов со всего Дагестана.

Воспитанник МБУДО «ДЮСШ 2» Магомедрасул Шейхмагомедов из с. Манапкала получил третье место в весовой категории 28 кг. Призёра наградили медалью и грамотой. Тренер-преподаватель Курбан Алхасов.

Джульетта Джакхбара



Школьная футбольная лига

■ Подведены итоги соревнований «Школьная футбольная лига» среди обучающихся общеобразовательных организаций Кизилюртовского района.

9 ноября завершился муниципальные этап соревнования «Школьная футбольная лига» среди обучающихся общеобразовательных организаций Кизилюртовского района. Основной задачей соревнований стало популяризация и развитие футбола в Республике Дагестан, повышение массовости занимающихся этим видом спорта и пропаганда здо-

рового образа жизни среди обучающихся.

Итоги Школьной футбольной лиги:

Среди команд 5-х классов:

- I место – Нечаевская СОШ №2
 - II место – Чонтаульская СОШ №1
 - III место – Султанянгиюртовская СОШ №2
- Среди команд 6-х классов:
- I место – Манапкалинская СОШ
 - II место – Чонтаульская СОШ №1
 - III место – Акнадинская СОШ
- Среди 7-х классов:
- I место – Чонтаульская СОШ №1

- II место – Акнадинская СОШ

- III место – Нижнечирюртовская СОШ

Среди 8-х классов:

- I место – Султанянгиюртовская СОШ №2
- II место – Манапкалинская СОШ
- III место – Зубутли-миатлинская гимназия

Руководил программой школьной футбольной лиги района Гаджимурад Хамуев из Новочиркейской СОШ №1. Соревнования стали отличной возможностью для юных футболистов проявить свои навыки и укрепить командный дух.

Амина Татаева



**Главный редактор
Магомедова Манаша Гасановна
Общественно-политическая газета
«Вестник Кизилюртовского района»
Учредитель: муниципальное бюджетное
учреждение «Пресс-центр администрации
МР «Кизилюртовский район»**

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ 05-00321 выдано 26 августа 2015 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РД.

Адрес редакции и издателя:
368124, г. Кизилюрт,
ул. Гагарина, 52 а.
Телефон: 8-928-061-43-43.
E-mail: pc.kr@mail.ru.
Подписной индекс 51414

Газета отпечатана в типографии ООО «Дом печати», РД, г. Махачкала, пр. Акшинского, 20а.
Заказ № 486
Цена свободная.
Тираж - 1600 экз.

При перепечатке ссылка на газету «Вестник Кизилюртовского района» обязательна. Материалы к публикации принимаются в электронном виде. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов. Редакция оставляет за собой право редактировать и сокращать материалы без согласования с автором.

Внимание!

■ ОВМ МО МВД России «Кизилюртовский» сообщает!

Уважаемые жители города и района! В соответствии с приказом МВД по Республике Дагестан, а также в целях выявления и пресечения правонарушений в сфере миграционного законодательства, в период с 19 по 28 ноября 2024 года на территории города и района будет проводиться 4-й этап целевого оперативно-профилактического мероприятия под условным названием «Нелегальный мигрант», направленный на усиление контроля за соблюдением требований миграционного законодательства Российской Федерации.

**Начальник ОВМ
МО МВД России
«Кизилюртовский»,
майор полиции Газиев М.А.**

■ ОВМ МО МВД России «Кизилюртовский» сообщает!

В целях оказания бесплатной юридической помощи гражданам и сотрудникам органов внутренних дел в Межмуниципальном отделе МВД России «Кизилюртовский» организовано проведение «Горячей линии» 18 ноября 2024 года.

Звонить по тел: +7(988)454-80-08, +7 (872) 299-48-16.